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حساس‌ترین سفر اسکوچیچ به امارات

 بازی مرگ و زندگی مقابل قهرمان آسیا 

 گروه ورزشی / تراکتور تنها نماینده ایران در 
رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا که در دو مسابقه 
اول مقابل شباب‌الاهلی و الوحده به تساوی 
رسیده، در سومین دیدار خود به مصاف آخرین 
نماینده امارات در این رقابت‌ها یعنی تیم شارجه 
خواهد رفت؛ تیمی که در ابتدای این فصل، 
نتوانسته عملکرد خوب فصل گذشته‌اش را تکرار 
کند اما با تیمی پرستاره و گران‌قیمت، به عنوان 
قهرمان اولین دوره رقابت‌های لیگ قهرمانان ۲ 

آسیا پا به این مسابقه حساس می‌گذارد.
 شارجه از دو بازی اول خود در این رقابت‌ها به ۴ 
امتیاز مقابل رقبای قطری خود رسیده و شانس 
بالایی برای قرار گرفتن در جمع هشت تیم برتر 
حاضر در مرحله حذفی دارد. از سوی دیگر تراکتور 
با وجود اینکه نتوانسته بردی کسب کند، هنوز از 
شانس خوبی برای کسب امتیازات در مسابقات 
پیش رو برخوردار است و باید روند پیروزی‌های 

آسیایی خود را از این مسابقه آغاز کند.
 دو تیم تاکنون سه بار در لیگ قهرمانان آسیا به 
مصاف هم رفته‌اند که حاصل آن، یک برد برای 
تراکتور در مرحله گروهی لیگ قهرمانان ۲۰۲۱، 
یک تساوی در همین رقابت‌ها و یک پیروزی 
برای شارجه در پلی‌آف صعود به لیگ قهرمانان 

2024-2023 بوده است. 
چهار سال از آخرین پیروزی تراکتور در بالاترین 
سطح فوتبال باشگاهی آسیا می‌گذرد و شاگردان 
اسکوچیچ برای زنده نگه داشتن رویای بزرگ 
خود، چاره‌ای جز پیروزی ندارند، آن هم در 
شرایطی که تیم در شش بازی لیگ برتری خود 
نیز تنها به دو پیروزی رسیده و انگیزه حاصل از 
یک پیروزی بزرگ آسیایی در امارات، ماجرای 

فصل تراکتور را تغییر خواهد داد.

جادوی لئو هنوز تمام نشده است

 رکوردهایی بی‌نظیر به نام مسی

خ حسابی / لیونل مسی، اسطوره فوتبال   فر
جهان، بار دیگر نام خود را در تاریخ لیگ حرفه‌ای 
فوتبال آمریکا موسوم به MLS به عنوان یکی از 
بزرگترین بازیکنان و شاید بزرگترین آنها ثبت 

 . کرد
او در دومین فصل حضورش در اینترمیامی با ثبت 
۲۹ گل، کفش طلایی لیگ آمریکا را به دست آورد 
و تبدیل به اولین بازیکنی شد که این عنوان را در 

این تیم کسب می‌کند.
 مسی همچنین دومین بازیکن آرژانتینی است 
که موفق به کسب این افتخار می‌شود، پیش از 
او والنتین کاستیانوس این عنوان را در سال ۲۰۲۱ 

به دست آورده بود.
 مسی با هت‌تریک در دیدار پایانی فصل عادی 
 ۲-۵ با پیروزی  مقابل نشویل اس‌سی، که 
اینترمیامی همراه بود، موفق شد با فاصله قابل 
توجهی از رقبایش دنیس بوانگا و سام سوریگ، 
به صدر جدول گلزنان برسد. این ۲۹ گل، مسی 
را به سومین بازیکن برتر تاریخ MLS در تعداد 
گل‌های زده در یک فصل تبدیل کرده است، پشت 

سر کارلوس ویا و جوزف مارتینز.
 در کنار آمار خیره‌کننده گلزنی، مسی با ۱۹ 
پاس گل در صدر جدول پاس‌گل‌دهندگان لیگ 
نیز قرار دارد که نشان‌دهنده تأثیر همه‌جانبه 
او بر بازی تیم است. خاویر ماسچرانو، سرمربی 
اینترمیامی، عملکرد فوق‌العاده مسی را تحسین 
کرد و او را شایسته دریافت جایزه ارزشمندترین 
بازیکن فصل )MVP( دانست. اگر مسی موفق 
به کسب این جایزه شود، اولین بازیکن تاریخ 
ام.ال.اس خواهد بود که دو فصل متوالی عنوان 

MVP را به دست می‌آورد.
 با این عملکرد درخشان، لیونل مسی نه تنها 
به عنوان یک گلزن بی‌نظیر به کار خود ادامه 
می‌دهد بلکه آمادگی خود را به عنوان یک 
کاپیتان و رهبر تیم همچنان حفظ کرده و به نظر 
می‌رسد که برای حضور در جام جهانی 2026 نیز 

هیچ مشکلی نداشته باشد.
 در حالی که اینترمیامی با مشکلات دفاعی دست 
و پنجه نرم می‌کند و یکی از ضعیف‌ترین خطوط 
دفاعی کنفرانس شرق را دارد، مسی با درخشش 

خود بار سنگین تیم را به دوش کشیده است.
 فصل پلی‌آف MLS آغاز شده و اینترمیامی که 
در جایگاه سوم کنفرانس شرق قرار گرفته، بار 
دیگر باید مقابل نشویل اس‌سی به میدان برود. 
هواداران فوتبال بی‌صبرانه منتظرند تا ببینند 
آیا مسی می‌تواند مسیر قهرمانی را برای تیمش 
هموار کند یا خیر، اما یک چیز قطعی است: 

مسی همچنان در اوج می‌درخشد.

پیش بازی
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با وجود دریافت 5 مدال از سوی روئینگ کاران در آسیا

نتیجه‌ای ‌که چندان راضی‌کننده نبود
سرمربی دینامو شایعات را تأیید کرد

حسین‌نژاد مسافر ایرانی لالیگا می‌شود؟

گروه ورزشی / تیم ملی روئینگ ایران با 
کسب دو مدال طلا، یک نقره و دو برنز به 
کار خود در رقابت‌های قهرمانی آسیا ۲۰۲۵ 
در هانفونگ ویتنام پایان داد؛ نتیجه‌ای 
که با وجود غیبت رقبای اصلی، چندان 

رضایت‌بخش نبود.
 این رقابت‌ها می‌توانست آزمونی جدی 
برای ملی‌پوشان، پیش از بازی‌های 
آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا باشد، اما حضور 
نداشتن تیم‌های قدرتمند چین و ژاپن از 
سطح فنی مسابقات کاست. قایقرانان زن 
و مرد ایران در ترکیب هشت ‌نفره شرکت 
کردند و در پایان موفق به کسب طلای 
تک‌ نفره سنگین‌وزن، طای دو نفره 
سبک‌وزن، نقره تک‌ نفره سبک‌وزن و دو 
برنز در بخش‌های زنان و مردان شدند.

 با این حال، بسیاری از ملی‌پوشان از 
عملکرد خود ابراز نارضایتی کردند و 
معتقد بودند حتی کسب همین مدال‌ها 
نیز با سختی فراوان به دست آمده است. 
این در حالی است که در دوره گذشته، 

ایران با حضور تمامی مدعیان قاره 
توانسته بود چهار مدال شامل دو طلا، 

یک نقره و یک برنز کسب کند.
 غیبت چین، ژاپن و ازبکستان در این 
دوره فرصت خوبی برای بهبود عملکرد 
بود، اما تعداد مدال‌های طای ایران 
افزایش نیافت. روئینگ همواره یکی 
از رشته‌های مدال‌آور کاروان ایران در 
بازی‌های آسیایی بوده است، اما نتایج 
اخیر زنگ خطری برای آینده محسوب 

می‌شود.
 هرچند فدراسیون برای تیم ملی مربی 
روسی به کار گرفته، اما عملکرد در ویتنام 
نشان داد این مربی و شاگردانش هنوز 
راهی طولانی تا رسیدن به آمادگی مطلوب 

دارند.

 ایلیا بهزاد اول/ در پنجره نقل ‌و انتقالات 
تابستانی فوتبال روسیه، اکثر ستارگان 
ایرانی حاضر در لیگ این کشور حفظ 
شدند و یکی از این بازیکنان، محمدجواد 
حسین‌نژاد بود؛ بازیکنی که در فصل 

گذشته با وجود فرصت کمی که در 
ترکیب این تیم پیدا کرد، توانست توجه 
استعدادیاب‌های برتر فوتبال جهان را 
به خود جلب کند و برخی رسانه‌های 
روسی، خبر از علاقه سویا، فولام و 
ولورهمپتون به جذب حسین‌نژاد دادند. 
این اخبار هیچ‌گاه توسط رسانه‌های 
معتبر انگلیسی و اسپانیایی تأیید نشدند 
اما حالا سرمربی تیم دینامو ماخاچ‌قلعه 
اعلام کرده باشگاه‌های بزرگ جهان، نگاه 
به جذب ستاره ایرانی این تیم دارند و این 
خبر در روزهایی که لژیونرهای فوتبال 
ایران جایی در بالاترین سطح فوتبال اروپا 
ندارند، می‌تواند ما را به آینده این بازیکن 
جوان امیدوار کند.   بیجیف، سرمربی 
دینامو ماخاچ‌قلعه درباره پیشنهادها به 

حسین‌نژاد گفت:»او مطمئناً پتانسیل 
بالایی دارد و قطعاً به سطح بالایی خواهد 
رسید اما فکر می‌کنم هنوز باید برای ما 
بازی کند. به نظرم حسین‌نژاد می‌تواند 
روزی به سطح بازی در تیم‌های درجه یک 

برسد.«  اروپا 
شمیل گازیزوف، مدیر باشگاه دینامو 
 RB Sport ماخاچ‌قلعه نیز در گفت‌وگو با
درباره جدایی احتمالی محمدجواد 
حسین‌نژاد، هافبک ایرانی این تیم 
عنوان کرد، او فعاً با تیم روسی قرارداد 
دارد.  حالا حسین‌نژاد باید در ادامه فصل 
با حضور در ترکیب اصلی تیم، آمار خود 
را بهبود بخشد تا باشگاه‌های اروپایی 
بیشتری این بازیکن ملی‌پوش جوان 

ایرانی را زیر نظر بگیرند.

 
پریسا غفاری / از زیر آوارهای زلزله 
بم، زنی برخاست که از همان خاک و 
ویرانی، تیمی ساخت تا تاریخ فوتبال 
زنان ایران را دوباره بنویسد. مرضیه 
جعفری، مربی نام‌آشنای فوتبال ایران، 
که تیم خاتون بم را ۱۱ بار قهرمان لیگ 
برتر کرد و توانست در لیگ قهرمانان 
آسیا تیمش را به جمع هشت تیم برتر 
قاره برساند، امروز بر بلندای فوتبال 
ایران و آسیا ایستاده است. سرمربی 
تیم ملی فوتبال زنان پس از انتخابش 

در گفت‌وگویی اختصاصی با روزنامه 
ایران گفت: »دوست داشتم این جایزه 
را از پدرم می‌گرفتم. با این حال، 
خوشحالم که یک ایرانی موفق به 
کسب این عنوان شد. باید بگویم تنها 
من نبودم که برنده شدم، بلکه این 
جایزه، سهم فوتبال زنان ایران است.«

اتفاق ایده‌آلی افتاد و شما به عنوان 
بهترین مربی آسیا انتخاب شدید.

 خیلی خوشحالم. این عنوان برای من 
ارزشمند است، چون نشان داد زنان 
فوتبالیست ایرانی چقدر مستعدند و 
اگر بخواهند، در چه جایگاهی می‌توانند 

. یستند با

شما تنها مربی ایرانی )زن یا مرد( 
هستید که این عنوان را در قاره کسب 

کرده‌اید.
 برای من، تنها نام ایران مهم بود. 
اما در آن لحظه‌ها، انگار پسرم کنارم 
بود و مرا به بالا رفتن از پله‌ها تشویق 
می‌کرد. حس بسیار خاص و دلنشینی 

. د بو
این مقام، مسئولیت شما را 

سنگین‌تر نمی‌کند؟
 چرا، نه فقط برای من، بلکه برای همه 
کسانی که در فوتبال ایران فعالیت 
می‌کنند. اکنون باید در مسیر هدف 
و صعود به جام جهانی، گام‌های 
و  مسیر  اگر  برداریم.  محکم‌تری 

هدفگذاری درستی داشته باشیم، به 
موفقیت‌های بزرگ‌تری خواهیم رسید.

برخورد سایر مربیان آسیایی پس از 
انتخاب شما چگونه بود؟

 همه تبریک گفتند و با هم عکس 
یادگاری گرفتیم.

بازتاب این خبر در میان همکارانتان 
در ایران چطور بود؟

 بسیاری از همکارانم به من تبریک 
گفتند و حس بسیار خوبی گرفتم. 
پیام  با  نیز  مظفر  شهرزاد  خانم 
تصویری‌شان انرژی مثبتی به من 
دادند. از همه مربیان و بازیکنانی که 
در این مسیر نقش داشتند، صمیمانه 

تشکر می‌کنم.

آیا این انتخاب برای بازیکنان هم 
ایجاد انگیزه کرد؟

 این افتخار به آنها نشان داد که 
آنها نیز شایسته ایستادن در چنین 

هستند. جایگاهی 
سخن پایانی؟

 در پایان، می‌خواهم از پسر و برادرم، 
همچنین از ملیکای نازنین و همه 

عزیزانی که در زلزله بم از دست 
دادیم، قدردانی کنم. حضور و دعای 
آنها را همیشه کنار خودم حس کردم. 
همچنین از تک‌تک بازیکنانی که در 
خاتون بم و تیم ملی برای من زحمت 

کشیدند، سپاسگزارم. این من نبودم 
که برنده شدم؛ ما برنده شدیم.

 
مهری رنجبر / حال صابر کاظمی، دو روز پس از 
حادثه‌ای که در استخری در قطر رخ داد وباعث 
بستری شدنش در بخش مراقبت‌های ویژه 
شد، زیاد مساعد نیست به همین خاطر حالا 
همه برای بازگشت او به زندگی دست به دعا 
شده‌اند. پشت خط زن سابق تیم ملی والیبال 
ایران که این فصل عضو تیم الریان شد، به گفته 
مدیران باشگاه قطری جمعه شب در استخر 
دچار سکته قلبی شد و پس از احیا، به بخش 

مراقبت‌های ویژه منتقل شد. پزشکان برای 
تسهیل درمان  او را به خواب مصنوعی بردند، 
اما نکته امیدوارکننده این بود که وضعیت قلب، 
کلیه‌ها، کبد و سایر ارگان‌ها همچنان پایدار بود.
 با پیگیری‌های فدراسیون والیبال ایران و 
همکاری رئیس فدراسیون قطر، پس از ۲۴ 
ساعت، صابر از بیمارستان »حمد العام« به 
بیمارستانی مجهزتر منتقل شد و شنبه شب 
نیز پدر، برادر و عموی او با صدور ویزا راهی 
دوحه شدند. با این حال، تا عصر روز گذشته، 
خبر همان بود که بود. تقوی، رئیس فدراسیون 
والیبال که همواره پیگیر حال ملی‌پوش سابق 
تیم ملی است، به خبرنگار » ایران« می‌گوید: 

»شرایط صابر هیچ تغییری نکرده است. برآورد 
می‌شود که او بر اثر برق‌گرفتگی در آب دچار 
سکته شده و پزشکان او را احیا کرده‌اند، اما 

مغز او آسیب دیده است.«
 با وجود اینکه یکی از گمانه‌زنی‌ها مربوط به 
برق‌گرفتگی در استخر است، این فرض کمی دور 
از ذهن به نظر می‌رسد، چرا که اگر برق‌گرفتگی 
رخ داده بود، بدن کاظمی دچار سوختگی شدید 
می‌شد. در حالی که قرائن حاکی از آن است که 

نشانی از سوختگی در بدن او دیده نمی‌شود.
 ظاهراً پزشکان برای بررسی وضعیت بدنی او 
قصد داشتند برای لحظاتی دستگاه‌های کمکی 
را از بدنش جدا کنند، اما با مخالفت فدراسیون 

ایران این اقدام انجام نشد. حتی کمیسیون 
پزشکی با حضور فوق‌تخصص مغز و اعصاب 
ایرانی و پزشکان بیمارستان قطر به صورت آنلاین 
برگزار شد و قرار است نتیجه آن ۴۸ ساعت دیگر 
اعلام شود. شرایط بدنی والیبالیست مصدوم 
به‌گونه‌ای است که اظهارنظر قطعی درباره او 

است. دشوار 
 پلیس قطر نیز تنها حاضر شده تا درباره علت 
این حادثه با خانواده صابر کاظمی صحبت کند. 
در حالی که اگر چنین اتفاقی در ایران رخ می‌داد، 
همه انتظار شفاف‌سازی داشتند. اما چیزی که 
این روزها بیش از همه مردم و علاقه‌مندان به 
والیبال را سردرگم کرده، پیچیدگی این حادثه و 

حل‌نشده بودن معماست؛ انگار لژیونر والیبال 
ایران یکی از شخصیت‌های سریال‌های »مستر 

پوآرو« یا »خانم مارپل« است.
 سکوت هم‌تیمی‌ها، مسئولان هتل محل 
حادثه، رسانه‌ها و پلیس قطر همچنان به 
شایعات دامن می‌زند. با این حال، والیبالی‌ها 
و دوستان صابر از مردم خواسته‌اند تا برای 

سامتی او دعا کنند.

شکست  لین  و ا  / حسینی  سینا 
پرسپولیس در لیگ بیست‌و‌پنجم، کافی 
بود تا آتش خشم هواداران را شعله‌ور 
کند. تیمی که روزگاری نماد ثبات و 
اقتدار بود، حالا با تصمیمات اشتباه 
مدیریتی و فنی به نقطه‌ای رسیده که 
حتی هواداران پرشور هم دیگر صبرشان 

لبریز شده است.
 پس از شکست برابر خیبر، هواداران 
عصبانی با هجوم به صفحات رسمی 
مالکان باشگاه، خواستار تغییرات فوری 
در ساختار مدیریتی و فنی شدند. این 
اعتراض مجازی، تنها در چند ساعت به 
موجی سراسری تبدیل شد و فشار افکار 
عمومی آنقدر بالا رفت که رضا درویش، 
مدیرعامل پرحاشیه پرسپولیس، برای 
چندمین‌بار متن استعفای خود را روی 

میز هیأت‌مدیره گذاشت.
 اما تفاوت این‌بار با دفعات پیشین 
در آن بود که هیأت‌مدیره بلافاصله 
با استعفا موافقت کرد؛ تصمیمی که 
نشان داد دیگر کسی حاضر نیست بار 
اشتباهات انباشته را به دوش بکشد. با 
این حال، رفتن درویش نیز نتوانست 
آتش خشم هواداران را خاموش کند. 
تیم  نیمکت  به  بلافاصله  نگاه‌ها 
دوخته شد؛ جایی که وحید هاشمیان، 
سرمربی ناکام پرسپولیس، بیش از هر 
زمان دیگری زیر تیغ انتقادات قرار 

. فت گر
 در حالی که بسیاری انتظار داشتند 
مقابل  شکست  از  پس  هاشمیان 
خیبر از سمت خود کنار برود، او در 
نشست خبری با لحنی بی‌اعتنا به 
واقعیت گفت: »نتیجه بازی منصفانه 

نبود!«همین جمله کافی بود تا خشم 
هواداران دوباره فوران کند و هشتگ 
اخراج سرمربی به ترند اول شبکه‌های 

اجتماعی تبدیل شود.
 در چنین فضایی، مدیران باشگاه که 
نمی‌خواستند دامنه اعتراضات بیشتر 
شود، وعده دادند روز یکشنبه جلسه‌ای 
فوری برای تعیین تکلیف کادر فنی 
برگزار خواهند کرد. اما یکشنبه آمد و 
رفت، بی‌آنکه جلسه‌ای تشکیل شود! 
همین خلف وعده، گمانه‌زنی‌ها و 
بی‌اعتمادی‌ها را دوچندان کرد و نشان 
داد پرسپولیس نه‌تنها در زمین، بلکه در 
اتاق مدیریت هم بی‌برنامه و سردرگم 

. ست ا
 برخی اعضای هیأت‌مدیره در گفت‌وگو 
با رسانه‌ها تلویحاً از احتمال برکناری 
هاشمیان سخن گفتند، اما هیچ‌کس 

ا  ر یی  نها تصمیم  لیت  مسئو
نپذیرفت. با این حال، خبرهای 

غیررسمی حاکی از آن است که 
دوران مربیگری هاشمیان در 
پرسپولیس به آخر خط رسیده 
و فقط اعام رسمی آن باقی 

مانده است.
 اما پرسش اصلی هواداران این 
است، جانشین هاشمیان چه 
کسی خواهد بود؟ بر اساس 
شنیده‌های غیر رسمی، مدیران 

پرسپولیس از چند روز قبل، 
علی‌رغم همه تکذیب‌ها، با چند 
گزینه خارجی وارد مذاکره پنهانی 
شده‌اند. نام‌هایی چون برانکو 
ایوانکوویچ، اوسمار ویرا و پاتریس 
کارترون در میان گزینه‌های اصلی 
دیده می‌شوند. به نظر می‌رسد 
از میان این سه نفر، یکی به 
عنوان نجات‌دهنده احتمالی 
پرسپولیس انتخاب خواهد شد.

گزارش »ایران« از آخرین تحولات مدیریتی و فنی پرسپولیس

اوسمار، برانکو و کارترون در انتظار حذف وحید
گزارش یک

سوال و جواب

سوژه

چه کسی صندلی آقای مدیرعامل 
را تصاحب می‌کند؟

 دوئل چهره‌های 
تکراری

 محمد انصاری، مدافع سابق 
پرسپولیس و معاون ورزشی فعلی 
باشگاه، به یکی از گزینه‌های 
پرسپولیس  اصلی مدیرعاملی 
تبدیل شده است. او که پیش‌تر از 
سوی رضا درویش حکم مسئولیت 
دریافت کرده بود، با وجود اینکه 
در مصاحبه‌های اخیرش علاقه 
زیادی به تصدی سمت مدیرعاملی 
نشان نداده، همچنان به عنوان 
یکی از جدی‌ترین گزینه‌ها مطرح 
است و گفته می‌شود که شانس 
بالایی برای رسیدن به این کرسی 

دارد.
 از سوی دیگر، جعفر سمیعی، 
مدیر ادواری پرسپولیس، نیز در 
کرده  تاش  ماه‌های گذشته 
تا خود را به عنوان جایگزین 
درویش معرفی کند. وی که دوره 
در  موفقی  و  پرماجرا  مدیریت 
باشگاه داشته، برنامه‌های خود 
برای مدیریت جدید را به مدیران 
مرتبط ارائه کرده و اکنون با کنار 
رفتن درویش، شانس خود را 
برای بازگشت به باشگاه افزایش 

داده است.
 علی‌اکبر طاهری، دیگر مدیر 
سابق پرسپولیس نیز نیم‌نگاهی 
به کرسی مدیرعاملی دارد و در 
ماه‌های اخیر علاقه خود برای 
بازگشت را پنهان نکرده است. با 
این حال، شانس سمیعی نسبت 
به طاهری بالاتر ارزیابی می‌شود 
و احتمال ورود چهره‌ای جدید نیز 

وجود دارد. 
در حال حاضر، پیمان حدادی، 
محمد انصاری، جعفر سمیعی و 
علی‌اکبر طاهری، شاخص‌ترین 
گزینه‌های جانشینی رضا درویش 

می‌شوند. محسوب 

بهترین سرمربی زن فوتبال آسیا در گفت‌و‌گوی اختصاصی با »ایران«

من برنده نشدم؛ ما برنده شدیم

پرونده حادثه برای والیبالیست ایرانی تیم الریان قطر همچنان پیچیده است

حال صابر هیچ خوب نیست

 با این حال، یک سناریوی موقت 
نیز روی میز است؛ در صورت کمبود 
زمان، احتمال دارد کریم باقری 
برای مدتی کوتاه هدایت فنی تیم 
را برعهده بگیرد و تا زمان نهایی 
شدن سرمربی جدید، اوضاع را 

کنترل کند.
 اما در کنار همه این احتمالات، 
عده‌ای از منتقدان معتقدند ممکن 
است هیأت‌مدیره پس از نشست 

امروز )دوشنبه( یک فرصت دیگر 
به هاشمیان بدهد؛ تصمیمی که در 
شرایط فعلی چیزی جز اتلاف زمان 
تعبیر نخواهد شد. در مقابل، برخی 
رسانه‌ها خبر داده‌اند که شاید 
پیش از همان جلسه، حکم برکناری 
سرمربی صادر شود تا هاشمیان 
اولین قربانی فصل جدید لیگ برتر 
لقب بگیرد. پرسپولیس امروز بیش 
از هر زمان دیگری نیازمند تصمیمی 

قاطع و شفاف است. 
به  تنها  بلاتکلیفی  ین  ا مه  ادا
بی‌اعتمادی هواداران و فرسایش 
روحی بازیکنان ختم می‌شود. حالا 
همه نگاه‌ها به هیأت‌مدیره دوخته 
شده تا ببینند آیا این‌بار بالاخره 
صدای هواداران شنیده خواهد 
شد یا قرار است بحران مدیریتی 
پرسپولیس، این بار نیز پشت 

درهای بسته دفن شود.


